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"Hom n dmapén tov pryadikod AoyapiBupov givor and pdvn g o Beapatikn w0t ta
oV Oglyvel TO HOVOTATL TV TOAAOmAOTT®V ToL Riemann. Avt n ovufoin
TPOEPYETOL OO TNV TOALTAOKOTNTA TOV OPGHOV. A0TL, OTAV YEVIKEDOLUE TOV
TPAYUATIKO AOYAPIOHO 6TO UIYad1Kd €Mimedo, 0eV UTOPOVUE VO SLOTNPNGOVE OAEC
TIG 1010TNTEG TOV. MEGM TNG TVTOAOYIKNG EVVOL0G TNG CUVEKTIKOTNTOC, LTOPOVLE VO
amooeifovpe ta €€ng Bewpnpota.

Ozopnpo povadikotnrog: Ildveo o kdbe avoryytd cvvekTikd, OV LIAPYEL EVOG
ouvexng opopdc Tov Aoyapibpov, eivar povadikdg péocw g otabepdc 2ikm.
"Exovpe éva @ovopevo avaAoyo pe T LIEPPATIKESG CLVAPTICELS GTOVS TPOLYLOTIKOVG
ap1Opovg.

Ozopnpo pn vwepéng: X’ £va avolyTd GLVEKTIKO OV EUTEPLEYEL MO KOUUTOAN UE
deikn, YOp® amd 10 Undév, dev vIdpyel cuveXNg OPLGUAC Tov AoyapiBuov. Eival to
eowvopevo g povodpopioag. To mpdPinua onpovpyeitor Pe TIG KAEIGTEG KAUTOAES,
10Tl pémel va mpocbécovpe 2ikw. ' avtov 1o Adyo, meproplopacte cuviiwmg
OTOV KUP0 0popd Tov pryadikod Aoyopifuov, mov £yt kot o dpecn oyéon He tov
TPAYLATIKO AoyapiBpo.

y

L(x +iy) = In(|x+ iy|) + 2i arctan| ———
X+ /X2 +y?

Avt 1 cuvdptmon eivar oAopopen mive oto cbvoro C\R? kai cvumintel pe tov
TPOyPaTIKd Aoyapdpo oto ovvoro R dpmg avtdc o Aoydpduog dev Exet ndvo
BempnTiKéC TPOEKTAGELG OAAG KO TPAKTIKEG EMITTAOGELS, OT®G 611 Oewpia vToroinwy
OTN [WYOOIKN OVAALON.

Onwg ko pe 10 KAookd oAokANpopa, 0 oAyoplOunog dteépel priikd amd Tig AALES
oLVVOPTNOELG Kot pag avaykalel va aAlacovpe pebodoroyia. ‘Etol, omnv oAokipmon
KOTA TOPAYOVTES

[ 110990dx= £ (900 [ f(x)g'(x)ox

oL OV &ivol mOPE M EQPAPUOYN TNG TOPOYDYIONG TOL YIWOUEVOL, 1 YEVIKN
pebodoroyia £xel v Tdom va katePdlel to Pabud yio va mETOHYEL Ho ATAOTOINGM.
Evd 10 mopdodetypa g oAoxAnpwong tov Aoyopibpov amotedel ommv ovcio
AVTUTOPAOELY LA

f In(x)dx = xIn(X) — X +c¢



> Bewpio vroroit®V o HYadIK avOAVoT €XOVUE OVOAOYO QPOLVOUEVO OV LLOGC
TPOCPEPEL TEYVIKEG OLVATOTNTEG. ALT M 10W0TNTA €lvol YPNOWN O©E UEPIKOVG
VTOAOYIGHOVG TOV GLVOVTOVUE Kal 6To £pyo Tov Kapabeodwpr). Méow g Bewpiag
vroAoinmv &xovpe to e&ng Bedpnuo:

‘Eoto fR(x)In(x)dx av lim xR(x) =0.
0

Tote 0étovrag  g(z) = R(2)In(2)? oto pryadikd oloxinpopa, &yovue 10 €ENG
OTOTEALECLO. GTO TTPOYLOTIKO OAOKAN pOLLAL:

> Res(g,w)

W moAos Tou R

Kot

j R(x) In(x)dx = —% Re

>~ Res(g,w)

W moAos Tov R

f R()dX = ——Im
’ 2

Av1o 10 Bepnua divel Eppaoct otov 101KO pOA0 Tov AoyapiBuov péoa o avtd TO
YEVIKO TTAIG10.



